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KOMA CONSTRUCTION SÚŤAŽ UBYTOVANIE TYPUMODULAR PRECHODNÉ “MODULOR”ŠTUDENTSKÁ INTERNÁTNEHO

VIAC MENEJALEBO

TENTO KONCEPT PROTIKLADOV JE ZALOŽENÝ NA VYTVÁRANÍ VARIABILNÝCH PRIESTOROV, KTORÉ MÔŽU
MAŤ RÔZNE VYUŽITIE A ICH VEĽKOSŤ SA PRISPÔSOBUJE AKTUÁLNEJ POTREBE. ČI UŽ IDE O CELKOVÝ
TVAR HMOTY, VĎAKA KTORÉMU VZNIKAJÚ POLOVEREJNÉ PRIESTORY, TERASY PONÚKAJÚCE MOŽNOSTI
STRETNUTÍ. DO NICH SÚ VSADENÉ OBYTNÉ OSTROVY, KTORÉ SI V LETNÝCH MESIACOCH ROZŠÍRIŤ
OBYTNÝ PRIESTOR O TIETO PLOCHY. ALEBO JE TO VARIABILNOSŤ VYUŽITIA KEDY POČAS SEMESTRA
OBJEKT SLÚŽI PREVAŽNE AKO UBYTOVANIE ŠTUDENTOV A NAOPAK POČAS PRÁZDNIN JE HLAVNOU
FUNKCIOU UBYTOVANIE TURISTOV. ĎALŠIU VARIABILITU JE VIDNO PRIAMO VO VNÚTORNOM USPORIADANÍ
BUNIEK, KEDY POČAS DŇA JE MOŽNÉ POSCHODOVÉ POSTELE ZAKLOPIŤ DO STENOVEJ ZOSTAVY A
VYTVORIŤ TAK POČAS DŇAVIAC ŽIVOTNÉHO PRIESTORU. VIAC,ALEBO MENEJ....................TY SAROZHODNI
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SPRIEVODNÁ SPRÁVA

VIAC ALEBO MENEJ 

KONCEPT PROTIKLADOV JE ZALOŽENÝ NA VYTVÁRANÍ VARIABILNÝCH PRIESTOROV,
KTORÉ MÔŽU MA RÔZNE VYUŽITIE A ICH VE KOS  SA PRISPÔSOBUJE AKTUÁLNEJ 
POTREBE. I UŽ IDE O CELKOVÝ TVAR HMOTY, V AKA KTORÉMU VZNIKAJÚ
POLOVEREJNÉ PRIESTORY, TERASY PONÚKAJÚCE MOŽNOSTI STRETNUTÍ. DO NICH
SÚ VSADENÉ OBYTNÉ OSTROVY, KTORÉ SI MÔŽU V LETNÝCH MESIACOCH 
ROZŠÍRI OBYTNÝ PRIESTOR O TIETO PLOCHY. ALEBO JE TO VARIABILNOS
VYUŽITIA KEDY PO AS SEMESTRA OBJEKT SLÚŽI PREVAŽNE AKO UBYTOVANIE
ŠTUDENTOV A NAOPAK PO AS PRÁZDNIN JE HLAVNOU FUNKCIOU UBYTOVANIE
TURISTOV. ALŠIU VARIABILITU JE VIDNO PRIAMO VO VNÚTORNOM USPORIADANÍ
BUNIEK, KEDY PO AS D A JE MOŽNÉ POSCHODOVÉ POSTELE ZAKLOPI  DO 
STENOVEJ ZOSTAVY A VYTVORI  TAK PO AS D A VIAC ŽIVOTNÉHO PRIESTORU. 
VIAC, ALEBO MENEJ….TY ROZHODNI!

PRÍZEMIE JE ROZDELENÉ NA TRI SAMOSTATNÉ FUNK NÉ CELKY, KTORÉ SÚ 
VZÁJOMNE HMOTOVO ODDELENÉ. PRVÝ TVORÍ BLOK ŠIESTICH KANCELÁRSKYCH
MIEST, RECEPCIA A MULTIFUNK NÝ PRIESTOR, KTORÝ FUNGUJE PRIMÁRNE AKO
KAVIARE , NO MOŽNO HO VYUŽÍVAT AKO PREDNÁŠKOVÝ SÁL, I PRIESTOR NA
PRÍLEŽITOSTNÉ VÝSTAVY. DRUHÝ BLOK FUNGUJE AKO ZÁZEMIE PRE OBJEKT,
NACHÁDZA SA TU SKLAD PRÁDLA A OSTATNÉHO MATERIÁLU. POSLEDNÝ JE
TVORENÝ ŠIESTIMI GARÁŽOVÝMI STÁTIAMI, KTORÉ SÚ VYUŽIVANÉ VARIABILNE BU
PRE ŠTUDENTOV ALEBO TURISTOV. 
EXTERIÉROVÝM SCHODISKOM, ROVNAKO AKO AJ SCHODISKOM V KAVIARNI JE 
MOŽNÉ VYSTÚPIT NA PRVÉ POSCHODIE. TU SA NACHÁDZAJÚ JEDNOTLIVÉ
UBYTOVACIE BUNKY A SPOLO NÝ PRIESTOR ŠTUDOVNE S RÝCHLYM PRIPOJENÍM
NA INTERNET.
DRUHÉ POSCHODIE SA SKLADÁ LEN Z UBYTOVACÍCH JEDNOTIEK.

V CELOM OBJEKTE SÚ POUŽITÉ DVA TYPY UBYTOVACÍCH JEDNOTIEK. MENŠIA,
UR ENÁ PRE DVE OSOBY JE OBYTNÝ JEDNOPRIESTOR S VLASTNÝM HYGIENICKÝM
ZARIADENÍM. VÄ ŠIA JE UR ENÁ PRE ŠTYRI OSOBY A SKLADÁ SA Z DVOCH
SAMOSTATNÝCH MIESTNOSTÍ PLUS HYGIENICKÉ ZARIADENIE. JEDNA SLÚŽI AKO 
SPÁL A, DRUHÁ AKO SPOLO ENSKÝ PRIESTOR S KUCHY OU.

CELKOVÁ KAPACITA OBJEKTU JE 42 OSÔB, V TROCH ŠTVORPOSTE OVÝCH IZBÁCH 
A PÄTNÁSTICH DVOJPOSTE OVÝCH IZBÁCH. KAVIARE  MÁ KAPACITU 24 MIEST 
A PRIESTOR ŠTUDOVNE 18 MIEST. 

KONŠTRUKCIA OBJEKTU JE VYTVORENÁ OCE OVÝM SKELETOM DO KTORÉHO SU
ZAKOTVENÉ JEDNOTLIVÉ PREFABRIKOVANÉ PRIESTOROVÉ MODULY. ZÁKLADY POD 
OBJEKTOM SÚ ZO ŽELEZOBETÓNU.
PRÍZEMIE JE OBLOŽENÉ VE KOPLOŠNÝMI DOSKAMI Z TVRDENEJ CELULÓZY
BIELEHO VYHOTOVENIA. POVRCHOVÁ ÚPRAVA STIEN 2. A 3. NADZEMNÉHO
PODLAŽIA JE TVORENÁ TRAPÉZOVÝM OBKLADOVÝM PLECHOM, STRIEBORNEJ
FARBY. PODLAHY TERÁS A SPEVNENÝCH POVRCHOV NA TERÉNE SÚ Z 
DOSKOVÝCH PROFILOV Z DUBOVÉHO DREVA. 

VYKUROVANIE AKO AJ PRÍPRAVA TÚV JE RIEŠENÁ SAMOSTATNE V JEDNOTLIVÝCH
BUNKÁCH.


